2014年国家二手车鉴定评估师考试题

判断题（在正确的题前面打“√”，在错误的题前面打“×”）（ ）1．机动车行驶证是机动车取得合法行驶权的凭证，它在旧机动车交易中可以确认车辆的所有权人。

（ ）2．旧机动车鉴定估价师对其出具的鉴定评估报告的真实性、科学性、客观性负责，并承担所以的经济和法律责任。
（ ）3．旧机动车是指经过公安交通管理机关登记注册，在国家法定的报废标准内或在经济寿命期内服役的旧机动车辆的总称。
（ ）4．我国原机械工业部发布规定：2000年1月1日以后新产生的汽车，必须使用车辆识别代号（VIN）。
（ ）5．汽车悬架一般是由弹性元件、向导装置和减振器以及横向稳定器、轮胎五部分组成。
（ ）6．汽车产品工作要抓好从“生”到“死”的管理，建立现代汽车流通新体系是指新车营销、旧机动车交易、报废车回收拆解这三个方面相互有机地结合在一起。
（ ）7．国家于1985年4月2日国务院发文决定，对所以购置车辆的单位和个人，一律征收车辆购置附加税，因此，公安、司法、检察、防汛指挥车等有特殊装置的车辆也要征收车辆购置附加税。
（ ）8．旧机动车评估的程序是按照接受委托，验证，现场查勘，评定估算的程序进行。
（ ）9．在汽车驱动桥中装有差速器，它能保障汽车的正常转向，因此它属于转向系。
（ ）10． 现代汽车电器系统采用正极搭铁。
（ ）11．汽车发动机中可燃混合气是自然的，柴油发动机中柴油是被点燃的。
（ ）12．水冷却系中储藏液罐的作用是减少冷却液的溢失。
（ ）13．发动机启动装置由启动电动机和操纵机构组成。
（ ）14．发动机高速运转时，发电机不但向用电设备供电还要向蓄电池充电。
（ ）15．汽车制动系采用ABS系统后，驾驶员在紧急制动时不能采用一连串的点刹车方式进行制动。
（ ）16．在相同的条件下比较，带涡轮增压的发动机不非涡轮的发动机要省油的多。
（ ）17．电喷式发动机的单点喷射方式是按时按量地对需要供油的气缸进行燃油喷射，是目前最先进的喷射方式。
（ ）18．拍卖市场拍售的旧机动车是公平市价。
（ ）19．我们认为，国家规定缴纳的车辆购置税属于汽车的无形损耗。
（ ）20．无负荷测功法既适用于汽油机，又适用于柴油机。
选择题（请从四个备选答案中选择1个正确答案，将正确答案前的字母填到题目中的括号内，多选、漏选或误选均不得分）

21．无级式机械变速器其英文缩写是（）。
（A）AT              （B）AMT           （C）MT             （D）CVT
22．某汽车型号EQ1091，其车辆类别代号和主参数代号的含义是（ ）。
    （A）越野车自重9吨                      （B）货车载重量9吨
（C）货车总质量9吨                      （D）客车长为9米
23．某轿车VIN代码是L S V J F 0 3 3 6 5 B 0 5 7 6 0 1，某年款代码表示的年份是（ ）。
    （A）2000年          （B）2004年         （C）2005年          （D）1999年
24．汽车经济使用寿命的主要指标有（ ）。
    （A）使用时间、行使里程、总用油量        （B）年限、行使里程、 使用年限和大修次数
（C）行使里程                            （D）大修次数
25．对依法没收的走私汽车，其“初次登记日”一律按（ ）登记。
（A）没收年份         （B）初次登记年份     （C）购买年份       （D）出厂年份
26．在汽车使用寿命中技术、合理、经济使用寿命三者的关系是（ ）。
（A）技术使用寿命=合理使用寿命=经济使用寿命
（B）合理使用寿命＞经济使用寿命≥技术使用寿命
（C）经理使用寿命＞合理使用寿命≥技术使用寿命
（D）技术使用寿命＞合理使用寿命≥经济使用寿命
27．国家考虑整个国民经济的发展和能源节约等因素，制定出符合我国实际情况的使用期限是指汽车的（ ）。
（A）技术使用寿命                          （B）经济使用寿命    
（C）合理使用寿命                          （D）经济使用寿命加合理使用寿命
28．华侨、港澳同胞捐赠免税进口的汽车（ ）。
    （A）可以转让         （B）可以低债         （C）可以转卖        （D）不准转卖
29．下列四款轿车中，哪一款车是四轮独立悬挂（ ）。
    （A）POLO            （B）捷达             （C）桑塔纳          （D）富康
30．TJ713U轿车该型号所表示的主要内容是（ ）。
    （A）二厢式化油器式发动机                   （B）三厢式1。3升发动机
    （C）三厢式1．3升，多点电喷发动机          （D）二厢式，多点电喷发动机
31．汽车在某一初速度作滑行实验时，滑行距离越短，则说明（ ）。
    （A）传动效率越高                           （B）传动效率越低
    （C）惯性越大                               （D）与传动效率关系不大
32．在检测气缸压力时，如果两次检查结果均表明相邻两气缸压力都很低，则最大的可能（ ）。
    （A）这两缸的活塞环均磨损                   （B）两缸的进气门均密封不严
    （C）两缸相邻处气缸密封垫烧                 （D）这两缸的压缩比偏小
33．铝合金轮辋最主要的优点是（ ）。
    （A）美观            （B）重量低             （C）价格低          （D）散热性好
34．汽油发动机怠速时大量产生的尾气排放污染外物是（ ）。
    （A）HC             （B）CO2                （C）CO             （D）NOx
35．座位数小于等于9的载客汽车，制动初速度为50km/h，其制动稳定性要求车辆任何部位不得超过的试车道宽度为（ ）。
（A）2米             （B）2．5米            （C）3米             （D）4米
36．某鉴定估价师接受法院的委托对一辆公务用车进行鉴定估价，当他发现该车辆是他原工作单位的车辆时，他回避了这次鉴定估价工作。我们说，这位鉴定估价师遵守的工作原则是（）。
（A）科学性原则       （B）客观性原则        （C）可行性原则       （D）独立性原则
37．电喷车汽油泵是靠什么来冷却和润滑的（ ）。
    （A）机油             （B）汽油              （C）水泵             （D）空气
38．由于技术的进步，出现了新的性能更优的车辆，致使原有的车辆相对新车型的贬值称机动车的（ ）。
    （A）功能性贬值                              （B）经济性贬值
    （C）实体性贬值                              （D）功能性贬值和经济性贬值
39．采用现行市价法估价时，参照车辆与被估车辆类别、主要参数、结构性能都相同，但生产序号不同，并有局部改动，则我们认为参照车辆与被评估车辆是（ ）的车辆。
    （A）完全相同         （B）完全不同           （C）看作相同         （D）看作不同
40．一载重车已使用了3年，采用使用年限法计算的实体性贬值率是（ ）。
    （A）37.5%            （B）70%               （C）30%              （D）62.5%
41．在收益现值法中（ ）。
    （A）选择的折现率应大于等于利率              （B）选择的折现率应小于利率
    （C）折现率与利率熟大熟小，不好说           （D）折现率与利率无一定关系
42．座位数小于等于9座的载客汽车，制动使用年限法计算的实体贬值率是（ ）。
    （A）19米             （B）20米              （C）23米             （D）25米
43．汽油机尾气排放污染物ASM 2540工况是（ ）。
    （A）加载25%，车速40 km/h                  （B）加载5%负荷，车速24 km/h
    （C）加载50%负荷，车速24 km/h              （D）加载24%负荷，车速5 km/h
44．电动助力转向系统的主要特点是（ ）。
    （A）结构简单                                （B）转向手感好
    （C）节省能源                                 （D）结构简单和节省能源
45．POLO轿车转向助力系统采用的是（ ）。
    （A）电动液压助力转向系统                     （B）可变速比助力转向系统
    （C）电动转向系统                            （D）液压助力转向系统
  
三、问答题
46．汽车是由哪几部分组成的？

47．简述制动防抱死系统ABS的作用是什么？

48．对旧机动车进行技术状况鉴定过程中，外观检查主要检查哪些项目？
四、计算题
49．某企业欲增加一辆货车，该汽车评估时已经使用了5年。经市场调查和预测，该汽车未来每一年度可给企业带来预期收入7万元，汽车的年投入运营成本为3万元，企业所得税率为33%，同行业平均投资报酬率约为13%，试评估该汽车的价值。

50．现有一辆上海大众帕萨特B5-1.8T 基本型轿车，系家庭用车。车身颜色：黑色；车辆型号：SVW7183FJI，初次登记日期2003年9月；该车里程显示行使里程为6万公里。该车配置：直列四缸多点电喷发动机，1.8升排气量、报废涡轮增压气系统，5速手动变速器。ABS+EBD、动力转向，双气囊，中控锁，电动门窗、铝合金轮辋。该车经静态检查，车身后右侧部有轻微蹭伤，前后保险杠均有不同程度撞伤，全身车漆光泽欠佳。发动机舱内脏而不乱；驾驶室内清洁度一般，各项功能型设备及按钮工作正常，车辆外观状态较好。2006年9月旧车评估机构接受车主委托欲对该车进行鉴定评估，目前市场新车报价为220000元左右，正常整修费用需要花费2000元，工作条件一般。请选择一种合适的评估方法对该车进行评估。
